
 

 

 

 

 

 

昭和22年から令和4年まで75年間の歴史に、今年で幕を下ろします。 

今年度の卒業生2名を含め、１６０４名が後川中学校の卒業生となります。後

川中学校最後の卒業式は３月１２日(土)です。卒業する２名の生徒は地域のみ

な様にも本当にお世話になりました。ありがとうございまし

た。中学校に登校するのも、残すところ 3 週間余りとなり

ました。本人たちをご存じの方は、｢おめでとう！｣とお声を

かけていただければ幸いです。 

 

 

後川中学校では、毎年学校の取り組みについての評価をアンケート形式で保

護者、生徒、地域の方の代表（学校支援地域本部事業推進委員さん）に行って

もらっています。以下は地域の方の代表のアンケートの結果です。 

 

①(教育目標を含む)学校全体の取組は十分できている ②思いやりの心が育っている 

 

 

 

 
地域回覧用通信 Ｎｏ10 令和4年2月21日 
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③学校全体が明るく、活気がある            ④あいさつがしっかりできている 

 

 

 

 

 

 

⑤規則正しい生活が送れている             ⑥学校・地域との連携が図れている 

 

 

 

 

 

 

⑦学力向上の取組は充実している 

 

掲載させてもらっている結果は全項目からいくつかを抜粋したものです。

昨年度と比較すると「あまりあてはまらない」「あてはまらない」の項目を

選択されている取組は減少傾向にあります。 

残り1か月となりわずかな期間ではありますが、現状より少しでも向上で

きるよう、取組の工夫を継続したいと思います。 
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